Exercices – 1èreS –Correction

Exercice page 41 n°82 

1) On a : S(x) = ANPD+ABCPM
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L'aire d'un triangle rectangle est ——
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Donc ici, Axep =




[image: image3.png]+b)xh
L'aire d'un trapéze est %
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Donc ici, Apcpy= —————— = ————
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Done S(x) = - = -

= x*+5x+50.




2) a) a = -1 [image: image7.png]


 0 donc :
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b) Laire S (x) est maximale pour x = 3 et le maximum vaut alors S (




3) aire(AMPN) = c² = x².

S(x) [image: image15.png]


 aire(AMPN) [image: image17.png]


 -x²+5x+50 [image: image19.png]


 x² [image: image21.png]


 -2x²+5x+50 [image: image23.png]


 0.
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et x;
= 2

A= =425>0, doncil ya deuxracines x; = ... = et le trinéme est du signe




de a = -2, donc négatif, à l’extérieur des racines, c’est-à-dire ]-∞ ; x1][image: image26.png]


[x2 ; +[image: image28.png]


[.

Or x [image: image30.png]


 [0 ; 10], x1 [image: image32.png]


 -3,9 et x2 [image: image34.png]


 6,4, donc S = [x2 ; 10].
